
Lochousice
Kraj: Plzeňský Okres: Plzeň-sever

Správní obvod: Nýřany GPS souřadnice: 49.675094N, 13.090444E

Nadmořská výška: 398 m n. m. První pís. zmínka: 1186 (838 let) Katastrální výměra: 1 062 ha

Počet obyvatel: 124 PSČ: 330 23

Adresa URL: www.lochousice.cz

Současnost obce Lochousice
V současné době se v obci nachází 57 domů označených čísly popisnými nebo evidenčními. Z
uvedeného počtu domů je jich využíváno 23 jako rekreační chalupy a 1 jako rekreační domek nově
vystavěný. V obci žije 110 trvale přihlášených obyvatel.
Pracovní příležitosti v obci téměř neexistují, výjimkou jsou pouze omezené možnosti zaměstnání u
místního soukromého zemědělce nebo u místního provozovatele zahradnictví. Občané proto
dojíždějí za prací převážně do Stříbra, Nýřan a Plzně. Současná dopravní obslužnost
zajišťuje pouze školní autobusové spoje.
Místní děti dojíždějí do školy v Heřmanově Huti, mateřská škola je taktéž v Heřmanově Huti.
K občanské vybavenosti obce patří mimo jiné obecní úřad, pohostinství, požární zbrojnice a dále
hřiště na tenis, hřiště na volejbal, dětské hřiště, 4 rybníky s využitím k rybolovu, vše v majetku
obce Lochousice.
V rámci zájmových aktivit využívají občané fungující občanská sdružení nebo spolky. Jedná se
hlavně o Rybářské sdružení, které má v pronájmu 4 obecní rybníky, Sbor dobrovolných hasičů,
Myslivecké sdružení, Jezdecká společnost a spolek místních sportovních příznivců. Obecní úřad
Lochousice zajišťuje každoročně zájezd pro děti i dospělé, k dispozici jsou pro občany vstupenky do
Velkého divadla v Plzni a vstupenky na utkání extraligy v ledním hokeji v Plzni. Uvedené spolky ve spolupráci s
obecním zastupitelstvem organizují v obci různé akce jako lochousickou pouť, taneční zábavy,
rybářské závody, stavění máje, hasičský den, dětský den, dětský maškarní bál, Hubertovu jízdu,
sportovní turnaje, Novoroční a Prvomájový pochod, posezení u ohně a jiné.
Negativa v životě obce spočívají hlavně v nedostatku pracovních příležitostí v místě a poměrně
špatné úrovni existujících služeb i dopravní obslužnosti. Tato negativa nahrazuje na druhé straně
příjemné, zdravé a upravené prostředí v malé klidné obci, podtržené romantickým koloritem
selské zástavby, která se vyznačuje svou původní dochovaností.
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